受託研修部
2025度（上半期）　生涯学習センター主催　理学療法士講習会の募集について
受託研修部　部長　尾崎圭一

2025年度上半期（4月～9月）における大阪府理学療法士会生涯学習センター主催理学療法士講習会を下記の要領にて公募いたします。本講習会は登録理学療法士更新のポイント取得もしくは認定・専門理学療法士更新に関わる点数基準２-３）の都道府県士会主催の講習会にあたります。更新のポイントまたは点数の付与を希望する場合は、別途申請（協会へのセミナー申請）が必要となります。なお、本年度より講習会の定員上限と採択後の規定が新たに追記されていますので、ご確認の上、申請していただくようお願い致します。


１．応募基準：
１）申請は1人1件とする（同一の講習会においての複数日開催は可）。
２）講師が2名以上いること。
３）講師は登録理学療法士を取得済みの者であり、かつ半数は認定理学療法士および専門理学療法士で構成される。
４）開催時間は90分を1コマとし4コマ以上を設ける。
５）内容は座学のみではなく、実技やワークショップなどの演習を含めなければならない。
６）講師と参加者の双方向の疎通を可能とすること（当日に限らない）。
７）開催場所は大阪府内のものに限る。
８）参加費および講師謝金は生涯学習センター規定に準ずること。
９）参加者の定員は対面の場合：50名、オンラインの場合：100名を上限とする。

２．申込方法：
メールにて件名に「2025年度センター主催理学療法士講習会（上半期）応募」と記載し、
申請書をjyutakukensyu.kousyu@gmail.com　まで、ご提出下さい。

３．申請書：大阪府理学療法士会生涯学習センターHPの「ニュース・お知らせ」欄の「お知らせ」もしくは理学療法士講習会のバナーからアクセスし、入手してください。

４．〆切：2024年11月末日

５．結果の通知：１２月末にメールにてご連絡させて頂きます。

６．採択後の規定
申請内容に従って参加者を募集し、定員数の変更は認められません。
募集定員数や開催内容に変更が生じた場合は、申請書に修正を加えて再度提出し、生涯学習センター　受託研修部（講習事業）に報告してください。
講習会開催のキャンセルは、開催が困難となる理由があり、参加者を募集する前の段階であれば認めることとする。募集を開始した場合、原則として講習会は開催する。

６．問い合わせ先
　大阪府生涯学習センター　受託研修部（講習事業）　尾崎圭一
　jyutakukensyu.kousyu@gmail.com
