
一般社団法人大阪府理学療法士会生涯学習センター

教育局 研修理学療法教育部からのお知らせ
教育局担当理事　射場　一寛
研修理学療法教育部長　大槻　哲也
【重要】新生涯学習制度：士会『承認』症例検討会について（第3報）
運用マニュアルのご案内
平素より、（一社）大阪府理学療法士会生涯学習センター（以下、生涯学習センター）の活動にご理解とご協力を賜り、誠に有難うございます。
さて、2022年4月より新生涯学習制度が開始となり、後期研修 Ｅ領域別研修 （事例）には、士会『承認』症例検討会が設置されており、施設単位で症例検討会の開催が可能となっております。つきましては、開催方法等における運用マニュアルと説明動画を掲載いたしますので、ご確認下さいますようお願い申し上げます。

士会承認症例検討会運用マニュアル

士会『承認』症例検討会運用説明動画
4月申請、7月開催用の座長申請用QRコードを下記に掲載いたします。ご確認下さいますようお願い申し上げます。
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https://docs.google.com/forms/d/1xFlhpQAUqNN-jsd2BNKgHOxwgvgJGBmYbbFkVyMERjc/edit
申請QRコード・URL（4月申請7月開催分）
以上、運用マニュアルおよび説明動画をご確認の上、開催申請をお願い申し上げます。何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

お問合せ先
研修理学療法教育部
副部長　永吉　啓吾
k-nagayoshi@ocmw.ac.jp
マニュアルダウンロードボタン





動画閲覧ボタン









